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Teil A: Textverständnis 
 

 

Aufgabe 1 

 

a) Woher kommt Meral ursprünglich?  

 

Kosovo / Kosovo-Albanien / Republik Kosovo 

 

 

b) Welches Geschlecht hat Meral?  

 

 weiblich, Mädchen, Frau, feminin 

 

 falsch: unklar / männlich 

 

2 korrekte Lösungen:   1 Punkt 

0-1 korrekte Lösungen:  0 Punkte 

 

Orthografie- und Grammatikfehler werden nicht berücksichtigt.  

 

Total Aufgabe 1: (1) 

 

Aufgabe 2 

 

Es gibt in der Geschichte einen Zeitsprung von der Gegenwart in die Vergangenheit und wieder 

zurück in die Gegenwart. Das nennt man Rückblende.  

 

a) Wo beginnt und endet die Rückblende in die Vergangenheit? Gib die entsprechenden Zeilen 

an.  

 

Die Rückblende in die Vergangenheit beginnt auf der Zeile 10 und endet auf der Zeile 41. 
 

               (1) 

Beide Zahlen müssen stimmen, sonst gibt es keinen Punkt. 

 

b) Vor wie vielen Jahren hat das Gespräch über die Elefanten im Garten stattgefunden? 

 

(vor rund) 20 (Jahren)                     (1) 

            

Die Zahl 20 genügt als korrekte Lösung. 

 

 

Orthografie- und Grammatikfehler werden nicht berücksichtigt.  

 

Total Aufgabe 2: (2) 
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Aufgabe 3 

 

Gleich im ersten Abschnitt wird deutlich, dass Meral das Verhalten von Sarah beim Wiedersehen 

als zurückhaltend empfindet. Halte stichwortartig vier Punkte fest, die dies verdeutlichen. 

 

1. schwächere Umarmung / drückt weniger bei Umarmung etc.  

2. (bloss) Ausrede / angeblich wenig/knappe Zeit / muss weiter  

 (tolerieren, wenn nur steht: wenig/keine Zeit) 

3. leise Stimme, als ob sie «meine»/ihre/Merals Ohren schonen wolle  

 (tolerieren, wenn nur steht: leise [Stimme]) 

 (falsch, wenn nur steht: [Sarah] will die Ohren [von Meral] schonen / als ob sie Merals 

Ohren schonen wolle [das ist bloss ein Vergleich im Konjunktiv]) 

 

4. sie lächelt verlegen (tolerieren, wenn nur steht: lächeln / verlegen) 

 

5. sie wiederholt ihre Ausrede zur Zeitknappheit / sie besteht darauf, keine Zeit zu haben 

 

4 korrekte Lösungen:   2 Punkte 

2-3 korrekte Lösungen:  1 Punkte 

0-1 korrekte Lösung:   0 Punkte 

 

Gleichwertige Lösungen und wörtliche Zitate sind zu tolerieren. Die Reihenfolge spielt keine 

Rolle. Orthografie- und Grammatikfehler werden nicht berücksichtigt. 

 

  Total Aufgabe 3: (2)  

 

 

 

 

 

 

 

Aufgabe 4 

 

In welchem Satz wird eindeutig klar, dass Meral erst durch Sarah auf den Namen Dumbo gekom-

men ist? Schreibe diesen einen Satz vollständig ab.   

 

«Ich hätte auf die Schnelle keinen besseren erfinden können.»  (1) 

 

Tolerieren: Wenn der Satz verkürzt oder umgestellt wird, aber der Sinn erhalten bleibt. 

Falsch: «Dieser Name passte gut zu ihm.» (Theoretisch hätte dieser Name bereits im Kosovo gut 

zu ihm gepasst.) / Wenn mehr als ein Satz abgeschrieben wird. 

Orthografie- und Grammatikfehler werden nicht berücksichtigt. 

 

 
 

  Total Aufgabe 4: (1)  

 

  



   Seite 3 von 13 

Aufgabe 5 

 

a) Betrachte die auf dem Bild sichtbaren Teile der fünf mit Ziffern markierten Gebäude. Lies noch 

einmal das Gespräch auf den Zeilen 10 bis 17. Welches Haus entspricht am ehesten jenem, in 

welchem Merals Familie gemäss diesem Gespräch gelebt haben soll? 

Gib die richtige Ziffer an. 

 

   2   (1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

b)  Nenne drei verschiedene Gründe für deine Wahl. Beziehe dich nur auf die sichtbaren Dinge 

und die unten aufgeführten Punkte (Lage, Gelände um das Gebäude und Merkmale am Ge-

bäude). Stütze dich dabei auf Informationen aus dem Text. Beende die Sätze unten sinnvoll. 
 

1. Lage: Das von mir gewählte Gebäude liegt … 

ausserhalb des Dorfes / versteckt / zwischen Bäumen / so, dass es den besten Sicht-

schutz / die grösste Geheimhaltung ermöglicht / in einem grossen, unübersichtlichen 

Garten 

(tolerieren: 5;    falsch: 1,3 und 4, da es Häuser in unmittelbarer Nachbarschaft gibt.)  (1) 
    

2. Gelände um das Gebäude: Das von mir gewählte Gebäude hat …  

Verstecke für Tiere / einen Garten / Bäume/Tannen etc.  

(tolerieren: 3, 4 und 5; falsch: 1, weil der öffentliche Platz kein Garten ist.)                              (1) 
   

3. Merkmale am Gebäude: Das von mir gewählte Gebäude verfügt als einziges über…  

Fenster auf zwei Etagen/Stockwerken. / Fenster im Parterre und zweiten (ersten) 

Stock(werk).    

(falsch: nur: Fenster / nur: zwei Etagen; 1 und 4, da es hier vorne keine Fenster [im Par-

terre] gibt; 3 und 5, da hier nur Fenster im Parterre zu sehen sind.) (1) 
   

Falls die Hinweise auf Sichtschutz/Geheimhaltung/Garten/Bäume sowohl unter 1 als auch 

unter 2 als einzige Argumente genannt werden, ergibt dies bloss 1 Punkt.   
 

 Die nebenstehende Tabelle zeigt auf, wie viele Punkte je 

nach Wahl des Gebäudes maximal erzielt werden können. 
   

Gleichwertige Lösungen sind zu tolerieren. 
 

Abzug für Orthografie- und Grammatikfehler:  

1 bis 3 Fehler   kein Abzug 

4 oder mehr Fehler  1 Punkt Abzug 
 

Der Abzug bezieht sich auf die Fehleranzahl in allen Teilaufgaben.  

Interpunktionsfehler werden nicht gezählt. 

  Total Aufgabe 5: (4)  

 

Gebäude 1: max. 0 Pkt. 

Gebäude 2: max. 4 Pkte. 

Gebäude 3: max. 1 Pkte. 

Gebäude 4: max. 1 Pkt. 

Gebäude 5: max. 2 Pkte. 
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Aufgabe 6 

 

a) Der Alltag von Merals Eltern in der Schweiz war von Stress und Sorgen geprägt. Erkläre,  

weshalb die Familie in den Schulferien nicht ins Ausland reisen konnte und die Kinder keine 

tollen Geschenke von den Eltern erhielten.  

Schreibe ein bis zwei ganze Sätze. 

 

- Juristisches Problem: Reiseverbot  

Asylbewerber:innen dürfen... / Die Familie (von Meral) durfte nicht reisen. (1)  

- Finanzielles Problem: Arbeitsverbot, Armut 

Die Eltern waren arm / ...durften nicht arbeiten / ...hatten kein Geld. (1) 

- tolerieren: Sie durften als Asylbewerber nicht arbeiten (1) und reisen (1). (wörtliche 

Übernahme aus dem Text) / die Eltern sind geizig / Rabeneltern (1) 

 

Gleichwertige Lösungen sind zu tolerieren. Die Reihenfolge spielt keine Rolle.  

  (2) 

 

b) Mit welchem Verhalten reagierte Meral gegenüber Sarah auf diese schwierige Situation bei 

sich zuhause? Antworte in einem ganzen Satz. 

 

Sie lügt / schwindelt / erfindet Geschichten / macht sich interessant. 
 

Falsch: Langeweile, weinen, Heimweh, Sehnsucht nach Cousinen und Freundinnen 

 

  (2) 

Gleichwertige Lösungen sind zu tolerieren. 

Abzug für Orthografie- und Grammatikfehler:  

1 bis 3 Fehler   kein Abzug 

4 oder mehr Fehler  1 Punkt Abzug 

 

Der Abzug bezieht sich auf die Fehleranzahl in allen Teilaufgaben.  

Weil-Sätze ohne Hauptsatz werden toleriert.  

Interpunktionsfehler werden nicht gezählt. 

 

  Total Aufgabe 6: (4) 
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Aufgabe 7 

 

Laut Meral hat der Grossvater den Löwen besänftigt, der angeblich in ihrem Garten gelebt hat. 

Das klingt unglaubwürdig. Zähle vier weitere Aussagen über den Grossvater auf, die an Merals 

Löwengeschichte unglaubwürdig sind. Vervollständige den begonnenen Satz zu einem korrekten 

und ganzen Satz. 

 

 

Der Grossvater hat angeblich... 

 

- schon 1000 Kriege erlebt. 

- den Kampf gewonnen / sich selbst helfen können.  

- bloss zerrissene Hosen (gehabt) / keine Verletzungen (gehabt). 

- dem Löwen einen Geheimnamen ins Ohr geflüstert. 

- bewirkt, dass die Kinder mit dem Löwen spielen konnten.  

 

 

Gleichwertige Lösungen sind zu tolerieren.  

 

4 korrekte Lösungen:   3 Punkte 

3 korrekte Lösungen:   2 Punkte 

2 korrekte Lösungen:  1 Punkt 

0-1 korrekte Lösungen:  0 Punkte 

 

Abzug für Orthografie- und Grammatikfehler:  

1 bis 3 Fehler   kein Abzug 

4 oder mehr Fehler  1 Punkt Abzug 

 

Jeder falsche Satzbau zählt als 1 Grammatikfehler. So z.B. die Lösung: «Der Grossvater hat an-

geblich... war ganz geblieben.»  

 

Interpunktionsfehler werden nicht gezählt. 

 

Total Aufgabe 7: (3) 
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Aufgabe 8 

 

Kreuze bei den folgenden Aussagen an, ob sie mit den Informationen, die uns der Text gibt, über-

einstimmen (✓) oder nicht (–). Setze das Kreuz beim Fragezeichen (?), wenn das aufgrund des 

Textes nicht entschieden werden kann. Es darf nur ein Kreuz pro Zeile gesetzt werden. 

 

 

 

 ✓ ? – 

Die Familie lebte unter anderem vom Eintrittsgeld, das sie für den Be-

such ihrer Tiere verlangte.  
  X  

Der Grossvater lebte im Kosovo mit Merals Familie im selben Haushalt.   X   

Sarah bezweifelte als Zweitklässlerin den Wahrheitsgehalt von Merals 

Geschichten.  
X    

Während sich Merals Familie in der Schweiz um Asyl bewarb, arbeitete 

die Mutter als Übersetzerin. 
   X 

Meral ist sich nicht sicher, ob Sarah sie in der kommenden Woche wirk-

lich anrufen wird.  
X     

Meral behauptet, sie wolle die Ohren von Sarah schonen.     X 

Am Anfang des Gesprächs in der Altstadt kennt Meral die aktuelle Ad-

resse von Sarah. 
  X   

Meral hat eine ältere Schwester.   X   

Meral hat mehrere Cousinen. X   

 

 

 

 

Korrekt gesetzte Kreuze zusammenzählen. 

Falls pro Zeile 2 oder mehr Kreuze gesetzt wurden, ist die Antwort falsch. 

 

  9  korrekte Kreuze 4 Punkte 

7-8  korrekte Kreuze 3 Punkte 

4-6 korrekte Kreuze 2 Punkte 

2-3 korrekte Kreuze 1 Punkt 

0-1 korrektes Kreuz 0 Punkte 

 

Total Aufgabe 8: (4) 
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Aufgabe 9 

 

Sarah und Meral verhalten sich spiegelbildlich.  

 

Erkläre diese Aussage, indem du die Wörter «Vergangenheit» und «Gegenwart», «schwindelt 

an» und «zweifelt an» mit dem jeweiligen Verhalten von Meral und Sarah in Verbindung bringst.  

Die vier fettgedruckten Begriffe müssen in deiner Antwort mindestens einmal vorkommen. 

Bilde ganze Sätze. 

 

- In der Vergangenheit schwindelte Meral Sarah an. (1) (falsch: wenn bloss das Verb 

«schwindeln» und nicht «anschwindeln» verwendet wird; siehe Arbeitsauftrag)  

- Sarah zweifelte in der Vergangenheit an Meral(s Geschichten/Lügen). (1)  

- In der Gegenwart schwindelt Sarah Meral an. (1) (falsch, aber tolerieren (1): wenn erneut 

bloss das Verb «schwindeln» und nicht «anschwindeln» verwendet wird; Folgefehler) 

- Meral zweifelt in der Gegenwart an Sarah(s Ausreden/Behauptungen/Aussagen). (1) 

 

Tolerieren, wenn die Spiegelsymmetrie implizit erwähnt wird, also alle vier vorgegebenen Be-

griffe verwendet werden: 

In der Vergangenheit schwindelte Meral Sarah an und in der Gegenwart zweifelt (nun) Me-

ral an Sarahs Aussagen. (Folgefehler tolerieren) (4) 

 

Sonst pro sinnvoll verwendeten Begriff ein Punkt. 

 

Gleichwertige Lösungen sind zu tolerieren. 

Abzug für Orthografie- und Grammatikfehler:  

1 bis 3 Fehler   kein Abzug 

4 oder mehr Fehler  1 Punkt Abzug 

Interpunktionsfehler werden nicht gezählt. 

 

 

 

 

Total Aufgabe 9: (4) 
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Aufgabe 10 

 

Kreuze jeweils nur die eine Lösung an, die der Bedeutung der fett gedruckten Wörter und Aus-

drücke am besten entspricht. Deine Lösung muss inhaltlich zum Text passen. 

 

«Ich schlenderte durch die Marktgasse…»        

(Z.1) 

▢ trottete  

▢ pilgerte      

X bummelte  

▢ ging  

▢ marschierte  

 

 

 

 

__ 

«Ich erklärte Sarah damals scheinbar gleich- 

gültig: …» (Z. 10) 

▢ gleichmässig  

X unbeteiligt  

▢ freudlos 

▢ verbittert  

▢ abgebrüht 

 

 

 

 

__ 

«Grossvater hatte nach diesem Angriff nur zer-

rissene Hosen.» (Z. 24/25) 

▢ geschlissene 

▢ verschleisste 

▢ löchrige 

X zerfetzte 

▢ abgerissene 

 

 

 

 

__ 

«Der Löwe war sanft geworden.» (Z. 36) 

▢ zart 

▢ wohlwollend 

X zahm 

▢ herzlich 

▢ gnädig 

 

 

 

 

__ 

«… meinte Sarah distanziert, …» (Z. 42) 

▢ aus der Ferne 

X zugeknöpft 

▢ böse 

▢ barsch 

▢ unhöflich 

 

 

 

 

__ 

 

Korrekte Lösungen zusammenzählen. 

1 Punkt pro korrekte Lösung.  

Mehrfachantworten ergeben keine Punkte.  

 

Total Aufgabe 10: (5) 
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Aufgabe 11 

 

a) Kombiniere den Verbstamm von «greifen» jeweils mit einem zum Satz passenden Vormor-

phem und setze die richtige Lösung in die Lücke. 

 

Beispiel: Meral ergreift die Chance und trifft Sarah.   

 

 

Der Löwe hatte endlich begriffen, dass mein Grossvater viel stärker war als er.  

 

Die Polizei hätte gegen Löwenhalter, wie wir sie waren, sofort hart durchgreifen müssen. 

 tolerieren: eingreifen  

(2)  

 

b) Kombiniere den Verbstamm von «bringen» jeweils mit einem zum Satz passenden Vormor-

phem und setze die richtige Lösung in die Lücke. 

 

Beispiel: Meral verbrachte die Ferien zuhause.  

 

 

Die Lehrerin musste viel Geduld aufbringen, um die Klasse zu beruhigen. 

 

Wir mussten den Nachweis erbringen, dass wir ein Recht auf Asyl in der Schweiz hatten.  

 

(2) 

 

 

Orthografisch korrekte Lösungen zusammenzählen. 

1 Punkt pro korrekte Lösung.  

Mehrfachantworten ergeben keine Punkte, wenn eine falsche Antwort darunter ist.  

 

 

 

    Total Aufgabe 11: (4) 
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Teil B: Sprachbetrachtung 
 

 

Aufgabe 12 

 

Fülle die Lücken mit den jeweils verlangten Verben zuerst im Präsens, dann im Präte-

ritum korrekt aus.  

 

Beispiel: 
 

kommen 

Präsens:  Kommst  du mit dem Auto oder mit dem Zug?   

Präteritum: Kamst  du mit dem Auto oder mit dem Zug?   

 

 

ertragen 

Präsens: Erträgst du die Schmerzen?  (falsch: ertragest) 

Präteritum: Ertrugst du die Schmerzen?   (tolerieren: ertrüg(e)st / ertrugest) 

 

treffen 

Präsens: Triffst du das Ziel?  (falsch: treffest) 

Präteritum: Trafst du das Ziel?  (tolerieren: träf(e)st / trafest) 

 

heissen 

Präsens: Heisst du in diesem Spiel Karl oder Carlo? (falsch: heissest) 

Präteritum: Hiessest du in diesem Spiel Karl oder Carlo? (tolerieren: hiesst) 

 

empfehlen 

Präsens: Empfiehlst du ihnen die Abkürzung?   (falsch: empfehlest) 

Präteritum: Empfahlst du ihnen die Abkürzung?    (tolerieren: empföhlest/empfählest /           

                                                                                                                                       empfahlest) 

halten 

Präsens: Hältst du dich an die Abmachung?   (falsch: haltest) 

Präteritum: Hieltst / Hieltest du dich an die Abmachung?  

 

Orthografisch korrekte Formen zusammenzählen.  

 10 korrekte Formen 3 Punkte 

7-9 korrekte Formen 2 Punkte 

4-6 korrekte Formen 1 Punkt 

0-3 korrekte Formen 0 Punkte 

 

 

 

       

Total Aufgabe 12: (3) 
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Aufgabe 13 

 

Bilde – ausgehend vom Wortstamm (Stamm-Morphem) der fett gedruckten Wörter – ein neues 

Wort aus derselben Wortfamilie. Es muss in die Lücke passen. Es darf nur ein einziges Wort pro 

Lücke eingesetzt werden. Die Bedeutung des rechten Satzes muss mit der des linken Satzes über-

einstimmen. Der Lückentext darf nicht verändert werden. 

 

 

Sarah war meinen Geschichten gegen-    

über stets misstrauisch.   

Sarah empfand meinen Geschichten ge-

genüber ein     stetiges / stetes                 

Misstrauen. 

Tausend Kriege hatte er schon erlebt, da  

war ein Löwe nichts Besonderes dage-   

gen. 

Tausend Kriege hatte er schon erlebt,  

da war ein Löwe keine    Besonderheit  

dagegen. 

Weil meine Eltern all diese Zeit zusammen 

verbrachten, kam es oft zu Streitigkeiten. 

Weil meine Eltern all diese Zeit  

zusammen verbrachten,       stritten               

sie oft. (tolerieren: streiten [Bildung O.K.]) 

Der Löwe schien nach dem Kampf mit   

dem Grossvater sanft geworden zu sein. 

Der Löwe schien nach dem Kampf mit 

dem Grossvater die Sanftmut/ Sanftheit / 

Sanftmütigkeit in Person zu sein. 

Meral und Sarah waren in der zweiten 

Klasse befreundet. 

Meral und Sarah waren in der zweiten 

Klasse Freunde / Freundinnen. 

 

 

 

Orthografisch korrekte Wörter zusammenzählen.  

  5 korrekte Wörter 4 Punkte 

  4 korrekte Wörter 3 Punkte 

  3 korrekte Wörter 2 Punkte 

  2 korrekte Wörter          1 Punkt   

0-1 korrekte Wörter 0 Punkte 

 

 Total Aufgabe 13: (4) 
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Am Anfang   wann? 

                        falsch: an was? / an wem? 

 

Herr Lang   wer? 

 

 

die Klasse   wen? 

 

 

nach Ferienerlebnissen.  wonach? 

                        tolerieren: nach wem? / nach was? 

  falsch: was? 

 (2) 

Geheimnamen      wen? / was? 

 

 

der Grossvater  wer? 

 

 

dem Löwen   wem? 

 

 

ins Ohr wohin?  

tolerieren: wo hinein? 

in wen? / in was?  

falsch: wo?         (2) 

 

 (2) 

 

Aufgabe 14 

 

Stelle die folgenden Sätze wie im Beispiel dar und gib zu den einzelnen Wortgruppen jeweils die 

passende Frage an. 

 

Beispiel: Meral erinnert ihren Grossvater an den Kampf. 

 

         Meral    wer? 

       ihren Grossvater  wen? 

    an den Kampf.  woran? 

 

 

 

a) Am Anfang fragte Herr Lang die Klasse nach Ferienerlebnissen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Geheimnamen flüstert der Grossvater dem Löwen ins Ohr.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Für die Aufgaben a) und b) gibt es je 2 Punkte. Pro Fehler 1 Punkt Abzug. Keine Minuspunkte. Die 

Reihenfolge der Satzglieder spielt keine Rolle. Orthografiefehler werden nicht berücksichtigt. Feh-

lende Fragezeichen geben keinen Abzug.  

 

                  Total Aufgabe 14: (4) 

  

erinnern 

fragen 

flüstern 
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Aufgabe 15 

 

Die Sätze unten haben eine korrekte Rechtschreibung, weisen aber jeweils genau einen Gramma-

tikfehler auf. Korrigiere diese Fehler, indem du sie durchstreichst und die richtige Lösung darüber-

schreibst. Mehrfachlösungen sind nicht erlaubt. 

 

Beispiel: 

  während 

Meral war noch ein Kleinkind, nachdem der Krieg in der Heimat tobte. 

 

 

             als              

a) Erst wenn Meral 28 Jahre alt war, begegneten sich die beiden zufällig wieder.  

   

 

    denn                     

b) Sarah hatte keine Zeit zum Plaudern, weil sie hatte noch viel zu erledigen. 

     Oder: 

                                                                                              hatte (.)             

  Sarah hatte keine Zeit zum Plaudern, weil sie hatte noch viel zu erledigen.           

     (Korrektur ohne Schlusspunkt tolerieren.) 

 

 

                                                                Einzige 

c) Sarah war damals von allen Schülerinnen in der Klasse die Einzigste, die mit Meral spielte. 

 

 

     als 

d) Sarah ist immer etwa eine Handbreit grösser gewesen wie Meral. 

     (Falsch: einen Handbreit) 

 

                                                                         dich 

e) Sarah schaute Meral nicht in die Augen und versprach: «Ich rufe dir nächste Woche an!»  

 

 

                                                         setzte sich 

f) Meral war sichtlich enttäuscht und sass auf eine Parkbank, um sich etwas zu sammeln.   

  Tolerieren: Sass auf einer Parkbank  

 

 

Jede richtige Lösung für ein Problem ergibt einen Punkt. Falsche Lösungen führen zu keinem Ab-

zug, aber Mehrfachlösungen ergeben keinen Punkt. 

Die Orthografie wird nicht berücksichtigt.  

 

Total Aufgabe 15: (6) 
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